Patnéw, dnia 6 grudnia 2018 r.

Do wszystkich Wykonawcéw
biorgcych udzial w postepowaniu.
Zapytania do tresci SIWZ

wraz z wyjasnieniami.

ZP.271.10.4.2018

Na podst. art. 38 ust. la oraz ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zaméwiefi publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), Zamawiajacy, Gmina Patnéw,
Patnow 48, 98-335 Patnoéw, udziela wyjasnieri do tresei Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamoéwienia w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,,Dostawa energii elektrycznej oraz §wiadczenia ustug dystrybucji dla

Gminy Patnéw oraz jej jednostek podlegtych.”:

Pytanie 1

Zatacznik nir 4 - opis przedmiotu zamoéwienia:

Wykonawca zwraca sig z prosba o weryfikacj¢ danych ujetych w Zatgczniku nr 5 do SIWZ.
W zalaczeniu przekazuje wykaz punktéw poboru pola niezgodne oznaczone zostaty kolorem
rozowym dla ktérych podane informacje i wartosci sg niezgodne z danymi znajdujacymi sie
W naszym systemie bilingowym.

Prosz¢ o dostosowanie Zalacznika nr 1 - formularz oferty do zmian dokonanych
w Zalagczniku nr 5.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie odpowiada za niezgodnosé danych zawartych w systemach Wykonawcy.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzej opisane zmiany w Zalaczniku nr 4 oraz w
Zalgczniku nr 1 do SIWZ.

Pytanie 2

Zalacznik nr 5 [stotne warunki umowy

Prosimy o modyfikacje zapisu w nastgpujacy sposob: ,(..) faktury platne beda
w terminie 21 od daty wystawienia (...)*.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na dokonanie powyzszych zinian w Zataczniku

nr 5 do SIWZ.. [
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